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安芸市立川北小学校                          令和７年９月５日(金) 

２学期が 落ち着いてスタート！ 

台風とともに、２学期第一週が過ぎ去りましたが、

異常な暑さはまだまだ残るようです。今のところ、全

学年、落ち着いたスタートが切れています。熱中症警

戒アラートが出ていない

休み時間には、異学年で

ドッジボールを、上級生

が少し手加減しながら楽

しむ様子も見られます。 

運動会の練習もスタートしました。日差しと暑さが

厳し過ぎますので、子どもたちの健康・安全面に配慮

しながら、給水時間を適宜設けたり、運動する時間を

短めにしたりするなどの対応をしています。この暑さ

が、９月後半も続かないように祈るばかりです。 

夏休み作品展より 

9/4(木)・5(金)と夏休み作品展を開催しました。あ

いにくの天気の為、保護者の方の来校者は少なかった

ようですが、子どもたちは全校の作品を興味深げに鑑

賞していました。この夏休み、保護者やご家族の皆様

からの温かい支援を得ながら、工作や図画、自由研究、

日記などなど、素敵な作品を創り上げてくださりあり

がとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市村水泳記録会（通信）の結果 

今年も市村水泳記録会は通信制（各校で記録をとっ

て集計する）となりました。各種目の入賞者（６位以

内）を紹介します。 【敬称略】 

＜25ｍ自由形＞ 

 女子：第４位 Minato,H.【記録 28秒 3】 

＜25ｍ平泳ぎ＞ 

 女子：第１位 Yoneda,H.【記録 38秒 3】 

    第４位 Komatsu,I.【記録 57秒 4】 

＜50ｍ自由形＞ 

 女子：第６位 Kageyama,M.【記録 55秒 0】 

＜50ｍ平泳ぎ＞ 

 男子：第５位 Kadota,K.【記録 １分 15秒 2】 

第６位 Hamauzu,S.【記録 １分 21秒 4】 

女子：第１位 Nishiuchi,A.【記録 １分 13 秒 0】 

第４位 Minato,H.【記録 １分 28秒 3】 

＜100ｍ自由形＞ 

 女子：第３位 Kageyama,M.【記録 １分 57秒 5】 

    第６位 Komatsu,H.【記録 ２分 09秒 5】 

＜100ｍ平泳ぎ＞ 

 女子：第３位 Nishiuchi,A.【記録 ２分 38 秒 5】 

＜200ｍリレー＞ 

 男子：第６位【４分19秒５】K,K.・K,R.・H,Y.・Y,M. 

 女子：第３位【４分４秒８】K,M.・K,H.・N,A.・M,H. 

不祥事防止校内ルールの改訂について 

１学期末に、本校の「不祥事根絶のための校内ルー

ル」をお伝えしていましたが、夏休み中の研修等を受

けて、早速改訂しましたので、裏面をご確認ください。 

８月の新聞やテレビの報道により、「スマホ等を教室

に持ち込まない」とありましたが、防災や防犯、安全面

で使用するケースが想定されます。「個人のスマホやデ

ジカメで撮影しない」については遵守しますが、持ち

込みの完全禁止については、市教委等と検討中です。 

２学期以降も保護者や地域と共にある「安心・安全

な学校づくり」のために、これまでどおり温かいご支

援ご協力をよろしくお願いします。 
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安芸市立川北小学校不祥事防止委員会 

 

令和７年度 不祥事根絶のための校内ルール 

 

 私たち川北小学校の教職員は、学校教育に携わる者として、常に法令を遵守し、児童に携わる者として言

動に責任をもち、教育活動に専念しています。しかし、県内教職員による不祥事が発生するたびに、本県や

本市の教育や、教育公務員に対する信頼が損なわれています。こんな折ですが、本校に勤務するすべての教

職員は、お互いを信頼し合い、教育に取り組む集団でありたいと切望しています。 

そこで、校内ルールを文章化し、全ての教職員が共通の認識をもって行動し、本校から不祥事が発生しな

いことに努めることを確認しました。以下のルールは、未来から託された宝である子どもたち、学校、そし

て教職員自身を守るための最低限必須のルールです。 

まず、教育公務員として自覚を常にもち、服務規律を遵守し、大切な子どもたちの命や尊厳を守ること

を考えて職務にあたります。不祥事は他人事ではなく、いつでも、どこでも、誰にでも起こり得るものと

して捉え、当事者意識・危機意識をもって職務にあたります。 

【ハラスメントの防止】 

○ハラスメントに対する正しい知識を身につけるとともに、相手の立場に立ち、自ら考え意識して行

動する。 

【児童生徒性暴力等の防止】 

○子どもへの指導及び相談等の対応には複数名で対応し、個室等での子どもと１対１の状況は原則と

して作らない。やむを得ず１対１で対応を行わなければならない場合は、人の目が入る場所で行う。 

○子どもの身体に、安全確保等社会通念上認められるもの以外接触しない。 

○盗撮防止にあたっては、教室やトイレ、更衣室等の定期的な点検を行うことや、教室等を常に整理

整頓し、カメラ等を設置できないような環境にしていく。 

○子ども及び保護者と SNS 等による私的なやり取りはしない。やむを得ず、SNS 等でやり取りをする

場合は、複数の目が入るようにする。 

○教職員個人のスマートフォン等の私的な端末で子どもを撮影しない。機材等の確保などの関係で、

やむを得ず私的端末で撮影する必要がある場合は、管理職等の許可を得て行う。 

○学校所有等の端末で撮影する場合であっても、子どもの画像を管理職の許可無く学校外に持ち出さ

ない。また、撮影した画像は、所定の場所に保存し、許可なく外部に持ち出さない。 

【体罰の防止】 

○いかなる理由があっても体罰を行わない。また、体罰を正当化しない。 

【飲酒運転・交通違反等の根絶】 

○酒席会場には、原則として自家用車や自転車では参加しない。また、互いに帰宅方法を確認する。 

○交通法規を順守し、交通違反のない安全運転を心がけ、日常的に余裕をもって行動し、交通事故防

止に努める。 

【個人情報の紛失・漏洩等の防止】 

○個人情報を校外に持ち出さない。 

○個人情報を含む発送文書を取り扱う際には、必ず複数名で作業を行う。 

【公金等の不正処理の防止】 

○複数の教職員で金銭管理を行い、互いにチェックし、透明性をもって適正に管理する。 

【相談窓口】 

 ○川北小学校 管理職・養護教諭【0887-35-2516】 

 ○安芸市教育委員会 学校教育 【0887-35-1021】 


